
Ольга Заславська в етері «Суспільне. Новини»

про 18 пакет санкцій проти російської федерації

21.07.2025

В етері «Суспільне. Новини» кандидатка політичних наук, завідувачка кафедри

міжнародної комунікації та політології Ольга Заславська надала експертний коментар

щодо 18-го пакету санкцій проти росії, ухваленого Радою ЄС 18 липня. Пакет

націлений на подальше обмеження енергетичного та банківського секторів агресора,

а також транзакцій, пов’язаних із проєктом «Північний потік».

За словами Ольги Заславської, 18-й пакет санкцій покликаний суттєво посилити

тиск на фінансові та енергетичні потоки кремля. Вона наголосила, що нові обмеження,

особливо в енергетичному секторі, мають потенціал завдати великих довгострокових

збитків економіці рф, оскільки вони ускладнюють доступ до технологій, фінансування

та ринків для ключових галузей, які генерують значні доходи для бюджету країни-

агресора. Включення до санкцій транзакцій, пов’язаних з «Північним потоком», є

також важливим кроком, що підриває здатність росії використовувати енергетичні

важелі впливу на Європу та зменшує її доходи від експорту газу. Банківські

обмеження, зі свого боку, ускладнюють міжнародні фінансові операції, доступ до
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капіталу та призводять до зростання вартості запозичень, що критично важливо для

фінансування військової машини.

Політична оцінка санкцій, запроваджених стосовно проєкту «Північний потік»,

значно еволюціонувала. Якщо раніше дискусії здебільшого точилися навколо їхньої

економічної доцільності, то нині він однозначно розглядається як критичний

інструмент російської геополітики. У контексті повномасштабної російсько-української

війни, ці санкції стали одним із найбільш потужних важелів тиску на економіку

агресора. Їхнє ключове завдання – не лише зменшити фінансові надходження кремля,

а й зміцнити європейську енергетичну безпеку, знизивши залежність від російських

енергоресурсів. На тлі цих подій дедалі частіше лунають коментарі про те, що

«Північний потік» не повинен відродитися. Це підкреслює глибоке переосмислення

його ролі на міжнародній арені та прагнення до повного усунення цього важеля

впливу з рук росії.
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